2M1IC104A, 2NC1046, 2NC104B, 2NC 1041, 2NC104A,
2/1C104E, KNNC104A, KitC104b, KNC104B, KNC104r,

KNnc1o4A4, KNC104E

TpaH3UCTOPHI KPEMHUEBbIE INUTAKCHANBHO-NNAHAPHBIE HOHHO-

neruposavdHbie nonesbie C 3ateOpoM Ha OCHOBE pP-N nNepexopa

KaHaNOM p-TuUna casoeHHbie, lpeagHasHauerd NS NPUMEHEeHns B
8XO4HBIX Kackagax AuddepeHUUaANbHBIX MANOWYMSAUMX YCUAUTE-
ned HMU3KOW 4aCTOTbI W NOCTOAHHOrO TOKA C BLICOKUM BXOAHbIM

conpoTuBneHUem. BblﬂYCKaDTCﬂ B MeTaNOCTeKNIAHHOM Kopnyce

rubxWMu BbIBOgAMM.
Tun npubopa ykaswisaercs Ha kopnyce.
Macca Tpan3uctopa He Gonee 2 r.

InexTpHUECKHE NapaMerpm

KpyTu3Ha XapaKTepUCTHKH KaX[Oro TPaH3UCTO-
pa napol npu U, = 10 B, U;, = 0, He meHee:
=425 °C:
2NC104A, 2NC 1046, KNC104A,
L L

THNOBOE 3HAUCHUE ...cocvreeecssnensarssssnsanassens
2NC104B, 2NC104E, KNC1048,
KOGIOE ooononasnssnssisismmmmsins
TUNOBOE 3HAYEHUE ..eereeveeresecssnecasanssesannes
2NnC104r, 2NC1044, KNC104r,
KNGO04 v
TUNOBOE 3HAYEHME ..eevcrverrrrcssreserssssecasnes

T=-60 °C:
2NC104A, 2MC104B ....ccoverevrceeranencaconnenes

0,35 mA/B
0,8* mA/B

0,65 MA /B
1* mMA/B



2MC104B, 2NC104E o...vverreerrrearsnenreneens 0,65 MA /p

I L0 ) 0 e T ) ————— 1 mA/B
T=-45 °C:

KAC104A, KNC104b .........ccuviivenannnen 0,35 mA /B

LA [ (oD e T | —————————————— 0,65 mA /B

KMC104l, KITC104 ...cceuueeerennccrereennennsnen 1 MA/B
T=+125 °C;

v Lo (17 F O | |y |1 | O —— 0,25 MA /B

2M1C104B, 2MMCH104E ..oneueeeevenenceererenenenens 0,3 mMA/B

2RCN04AT,. ZNCI08NL....consniamssmmensanaminses 0,5 MA/B
T=+85 °C:

KMC104A, KMC104BE ....ce..oeernecrerennnnnnenes 0,25 MA/B

KMNC104B, KMCI04E ..........ceveecrernnnnnereces J,3 MA/B

KNC104F, KNC104 ....cccueeveneeiiaramnnnnnnn 0,5 mA /B

LLiymoBOe HanpsKenue KaKAOro TpaHaucTopa

8 nonoce vacror Af=0,1...10 'y npu U, = 10 B,
R, = 30 kOm, [ = 0,18 MA pna aByx TpaH3ucTo-
pos, 2IMNC104A, 2MC1046, KNC104A, KNC1045,
k= 0,5 mA pna asyx tpanauctopoe 2M1C104B,
KNC104B, £ = 1,5 MA ans AByx TPaH3UCTOPOB
2C104r, 2NC1044, KNC104r, KNC1044,

ue Gonee:
ZNCT104A, KNC T0HA . ccaiosansiissisnssenio 0,4 mxB
TUNOBOE 3HAUCHUEL .. eeerreereereresrsssarnsassssssassnss 0,35* mxB
2NC104B6, 2NC104r, KIC104b, KNC104i .... 1 mxB
TUNOBOE 3HAUCHME .. .eveerreererensoesesasnsssscarnssssane 0,8* mxkB
21C1048B, 2NC1044, KNC104B, KNC1044... 5 mxB
THNOBOE 3HAUCHMUE c..veveerreeressesensseassorsessssenssnns 1,5* muB

Pa3HocTb Hanps)XxeHuW 3aTBOP—MUCTOK NPH
Uu=10B, £ =0,18 MA ana psyx TpaH3ucTopos
2NC104A, 2NC1046, KNC104A, KIC1045b,

k = 0,5 mA ana asyx Tpansuctopoe 2(1C104B,
2MC104E, KNC104B, KNC104E, /. = 1,5 MA ans
Asyx Tpan3ucropos 2(1C104r, 2NC1044,
KNC104r, KNC104/, ne 6onee:

T=+25°C:
2NC104A, 2rC104b6, KNC104A,
KIMCT04BE ......oueercinrnrnccerenccenarasoseessesssennns 30 MB
TUNOBOE 3HAYEHME ...eveenrreneerosasossorssssonanse 10* B
2NC1048, 2NC104r, KNC104B, KNC104r 50 mB
TUNOBOE 3HAUCHMUE ..eeeeeeecrneecerorecrencansonans 10* mB
QLo o7 Lo R —————— 20 mB
THNOBOE 3HAUCHHUE .cevreerrerereransasensssasnssnses 10* mB
T=+85 °C:
KNC104A, KNC1045, KNC104E ............. 60 mB



KMNC104B, KNC104r, KNC1044...............
T=+125 °C.
2NC104A, 21cC1046, 2MNnC104k...............
21C104B, 2nC104r, 2nC1044 ...............
TemnepaTypPHbIA YXOf Pa3HOCTH HaNPOKEHUN
3atBop—HCTOK npu Uy = 10 B, £ = 0,18 mA
ana asyx Tpanauctopos 2[MC104A, 2M1C1045,
KNC104A. KNC104b, £ = 0,5 MA ana asyx
tpanaucTopos 2M1C104B, 2MC104E, KriC104B,
KNC104E, £ = 1,5 mA ana asyx TpaH3ucTopos
2nC104r, 2NC1044, KNC104r, KNC1044,
He Bonee:
2MNC104A, KNC104A ..........ececcrenrcreccecetannnenens
TUNOBOE IHAUCHME .....eeerrereesrerensersssssnsecanarsanes
2NC1046, 2NC104B, 2NC1044, KNC104b,
KNC104B, KMC104/ ......ccocereccrcrnsrcccracraeananns
TUNOBOE 3HAUCHME ... .ccerrerereemsenseesnasnsenronsssanes
NC10AT . KIMCI0AF ovoiinimimnsirssosniavasmmsnsasmnsss
2NCTI04E, KRNCI0EE ..coiiicanssisissisinrsmanitinas
TUNOBOE 3HAUCHME ..o.ueeeerreernsesesssrensesasssansanenas
HanpsxxeHue orceuku (oTpuyarensHoe) KaXAOro
TpaHaucTopa napbl npu U, = 10 B, £ = 10 mxA:
2NC104A, 2NC104b6, KNC104A, KNC1046...
2MC1048B, 2rC104E, Krnc104s, KnNC104k....
2NC104r, 2rc1044, KNC104r, KNC1044....
HauanbHbid TOK CTOKa KaXkKAOro TpaM3ucTopa
napbi npu Uy = 10 B, U5, = 0:
2NC104A, 2NC1046, KrNC104A, KNC1046...

2NC104B, KNC104B .......cnerrerrevircrrccciiananes

2NC104r, 2NC1044, KNC104r, KNC1044....
2MIC104E, KIMC104E ........ccoccnrmiirennrensracnnsanes

Tok yTeuku 3aTBOpa KaXKAOTO TPaH3ucropa
napbl npu Uy = 0, Us, = —10 B, He Gonee:
T=+25°C
2NC104A, 2NC10456, 2NC104E,
KMC104A, KNC1046, KNC104E..............
TUNOBOE IHAUCHUE ..eveeereensererersrersesenaaneans
2NC104B, 2NC104r, 2NC1044,
KNC104B, KNC104r, KNC1044..............
THNOBOE 3HaueHWe
T=+85 °C:
Krc104A, KMNC104b6, KMNC104k..............

oooooooooooooooooooooooooooooooooo

50 mxB/°C
20* mxB/°C

150 mkB/°C
50* mkB/°C
100 mxB/°C
20 mxB/°C

10* mxB/°C

1,5 MA
1,1...2..3 MA
0,35...1.,5...

3 MA



KNC104B, KNC104r, KNC1044.............. 0,15 mxA
I = +125 °C;

2NC104A, 2IIC104b, 2NC104E............... 0,3 MxA
2NC104B, 2NC104r, 2MC1044 ............... 1 mkA
BxuaHas eMKOCTb KKAOrO TPAH3WCTOpa napol
Uy = 10 B, U,, = 0, e 6onee .......cuceeuunnee 4,5 n®
IpoxoaHaR €MKOCTb KXKAOro TpaH3ucTopa
wpor npw U, = 10 B, Uy, =0, we 6onee ........... 1,5 n®

NpepenvHsie 3KCNAYATALHOHKME flaHHME
(KaXx[oro TpaH3MCTOP3 napbi)

HaNPAXKEHUE CTOK-—HCTOK .coeeccrrerosssocssssscsnsnraones 258
HaNPAXEHUE 3ATBOP——CTOK .ccreerereccssaseassoscsssnsonne 30B
Hanps)keHue 3aTBOP—HUCTOK:
NONOMMUTEIIBHOE ...cvvveccrrnorsssrasmsssssosesasesnssssane 0,58
OTPALBTEADHOR sysssssusspssssvenmussrssasvssnisscssevnss 30B
NPAMON TOK 3ATBOPA .ceeceenerernecsacssensasnssnssesasasasens 0,5 mA

Il ocrosannan paccensaemas MOWHOCTD':
npu T = —60...+55 °C

ansa 2MNC104A—2IMC104E ........ccuucevenrcrenannnneee 45 mBr
npu T=—45...425 °C
ans KNC104A—~KMC104E........ccoeveeererenerannnes 45 mBr

npu T=+125 °C pna 2NC104A—2NC104E 10 mBr
npu 7= +85 °C ana KNC104A—KNC104E ... 25 mBr

Temnepatypa OKpy»alouwien cpeabl:

P (1T TN L)1 | R — ~B0... 125 "
KNCT04AKINCTOAE ooosinsuesmmsonminonsnins sussssene —45.. +85 °C

B guanasone temneparyp +55..4+125 °C gna 2NC104A—2MNC104E u +25

+85 *°C ans KNC104A—KMNC104E MOWHOCTD CHUXKAETTA MHENHHO.
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